

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Klasa 72 (1).

Izdan 1 maja 1935.

PATENTNI SPIS BR. 11564

Zineder Johann, Seidenschwanz kod Gablonza, Č. S. R.

Štitnik za prednji nišan vojničkih pušaka.

Prijava od 27 marta 1934.

Važi od 1 septembra 1934.

Poznato je, da se tačni aparati za nišanjenje i fiksiranje, uređaji za nišanjenje i drugi aparati radi njihove tačnosti i osetljivosti mehanizma ili mašine, ili baždarenih skala, ugradjuju u kutije da bi se ovi važni delovi zaštitili od oštećenja.

Ovaj pronalazak odnosi se na štitnik za prednji nišan vojničkih pušaka, koji je u u smislu napred pomenutih navoda bezuslovno siguran i omogućava brzo i lako rukovanje, pri čemu se njegova svrha kao štitnika prednjega nišana za puške erarskog inventara nemože prevazići ni jednom drugom jednostavnom napravom.

Štitnik se upotrebljava tako kao, što se to vidi iz crteža: 5 je prednji nišan, 6 cev puške, 7 oba ispučenja, levo i desno od nišana.

Prilikom postavljanja na nišan štitnik za nišan navlači se sa strane usča cevi (sa strane kraja cevi). Prilikom skidanja štitnika dovoljno je ako se istovremeno sa unutrašnje strane obe reze 2 potisnu nadole, da bi se kočeca ispučenja 4 izvukla

i onda se štitnik može lako svući u pravcu prema kraju cevi.

Štitnik za prednji nišan sastoji se samo iz jednog komada, pa je saobrazno slikama 1, 2, 3 i 5 izveden u tom obliku kao čelična opruga. Deo 1 je kružnog oblika, a na njegovom kraju su reze 2 i ispučenja 3. Reze 2 su osim toga snabdevene sa unutra utisnutim kočecim ispučenjem 4, koje zajedno sa ispučenjima 3 omogućavaju pomeranje u pravcu osi. Ceone površine reza 2 sprečavaju radijalno pomeranje, a ispučenja 7 sa obe strane prednjeg nišana sprečavaju vertikalno iskliznuće u pravcu osi puščane cevi.

Patentni zahtev:

Naprava za zaštitu od oštećenja prednjeg nišana vojničkih pušaka, naznačena time, što je ovaj štitnik prednjeg nišana izveden kao opruga, koja se po obliku sastoji iz jednog komada i koja je presa-vijena.

Din. 10.—



